
消費税に関するアンケートにご協力ください
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　消費税をなくす会

　・お住まいの都道府県（　　　　　 ）市区町村（　　　　　 ）
　・年齢 ―― 10代、20代、30代、40代、50代、60代、70代、80代以上
　・性別 ―― 男性　　　女性
　・階層 ―― 学生、非正規労働者、正規労働者、無職、その他（　　　　　 ）

１．昨年10月に消費税10％になり暮らしはいかがですか（どちらかに〇を）
	 （　　 ）増税前と変わらない
	 （　　 ）物価が上がり、支出（負担）が増えた

２．ポイント還元（今年６月まで）についてお聞きします（該当に〇を）
	 （　　 ）主に現金で買い、利用していない
	 （　　 ）主にカードやスマホなどで利用している

３．消費税５％→８％、10％になり、暮らしの工夫をしていますか（該当に〇を）
	 （　　 ）食べ物は、できるだけ安いものを買う
	 （　　 ）衣類や家具など、できるだけ買わないようにしている
	 （　　 ）外食は、できるだけ控えている
	 （　　 ）娯楽費を、節約している
	 （　　 ）とくに工夫はしていない

４．財界は、さらに税率10％後半、20％台を要求しているが、どう思いますか
	 （該当に〇を）
	 （　　 ）消費税はなく(廃止)してほしい
	 （　　 ）５％に減税してほしい
	 （　　 ）８％に戻してほしい
	 （　　 ）いまの10％でよい
	 （　　 ）10％より上げてもよい

５．消費税に対する思いを一言お願します
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ご協力ありがとうございました。全国の会FAX 03－3949－9885


